



СОВЕТ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Союз медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата»
119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 22

Тел./факс: +7 (495) 959-28-96 E-mail: org@nnpmp.ru; mail@doctor-roshal.ru Web: www.nacmedpalata.ru

Уважаемые коллеги!

В целях формирования и развития систем профессиональных квалификаций в Российской Федерации Указом Президента Российской Федерации №249 от 16 апреля 2014 г. создан Национальный совет при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям (Национальный совет).

Решением Национального совета в 2014 году был создан отраслевой совет в сфере здравоохранения – Совет по профессиональным квалификациям в здравоохранении (Совет), полномочиями которого наделен Союз медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата».

С 1 января 2017 года вступил в силу Федеральный закон «О независимой оценке квалификации» от 03 июля 2016 г. №238-ФЗ, устанавливающий порядок прохождения такой оценки работниками. Предметом регулирования данного закона являются отношения, возникающие при проведении независимой оценки квалификации работников или лиц, претендующих на осуществление определенного вида трудовой деятельности.

Одна из целей введения этой процедуры – создание для работника возможности подтвердить свою квалификацию не у своего работодателя или в образовательной организации, а в других, независимых, специально созданных для этого организациях – центрах оценки квалификации.

На заседании Национального совета от 12 марта 2021 года № 51 была одобрена Стратегия развития национальной системы квалификаций Российской Федерации на период до 2030 года, включающая такие направления как интеграция институтов, направленных на получение и признание квалификаций, в единую национальную систему квалификаций Российской Федерации и обновление процедур и требований допусков к профессиональной деятельности, связанной с повышенными рисками причинения вреда жизни и здоровью граждан и/или нанесения значительного ущерба организациям, окружающей среде.

27 сентября 2024 года в Москве в гибридном формате пройдет Всероссийский Форум **«Национальная система квалификаций как**

инструмент повышения качества оказания медицинской помощи» - мероприятие для организаторов здравоохранения, членов профессиональных сообществ, сотрудников образовательных организаций и кадров служб медицинских организаций, юристов. Планируемое количество участников более 1000 человек. Все выступления программы будут транслироваться в прямом эфире. Зрители смогут смотреть сессии онлайн и в записи, задавать вопросы спикерам, принимать участие в онлайн-опросах.

Главная тема Форума – Допуск к профессиональной деятельности в сфере здравоохранения

ОСНОВНЫЕ ТРЕКИ ПРОГРАММЫ

• Медицинское образование

Насколько нужны здравоохранению профессиональные стандарты? Является ли аккредитация оценкой квалификации? Нужно ли менять законодательство для решения проблем аккредитации лиц с немедицинским образованием? Требуется ли перезагрузки система НМО?

• Кадровая политика

Какие социальные напряжения в профсообществе требуют срочных решений? Что должно быть включено в новую систему оплаты труда? Как оптимизировать трудовую миграцию?

• Юридические вопросы

Насколько мы далеко от обязательного страхования профессиональной ответственности? Когда наступает ответственность медицинских работников? На сколько необходимо усилить внутренний контроль качества в медицинской организации?

ДОКЛАДЧИКИ

Руководители органов власти в сфере охраны здоровья, руководители профессиональных сообществ и медицинских организаций, лидеры мнений, обозреватели и общественные деятели.

УСЛОВИЯ

Форум пройдет в гибридном формате:
– очно на площадке ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава России, участие бесплатное;
– онлайн-трансляция, участие бесплатное

РЕГИСТРАЦИЯ

Для оформления приглашений просьба обращаться в Совет по адресу org@spkzo.ru с пометкой «**Приглашение на Форум**»

Регистрация на сайте Совета <https://spkzo.ru/forum> будет доступна **с 28 августа 2024 г.**

Для получения оперативной информации подписывайтесь на телеграм-канал СПК в здравоохранении <https://t.me/spkzo>.

